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O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Em nome de Deus, declaramos aberto a presente 
Sessão, convidando o Vereador Rostand Paraíba para a leitura do texto bíblico. 

O SR VEREADOR ROSTAND PARAÍBA: Bom dia. “O fruto do justo é árvore de vida, e o que 
ganha alma é o sábio”. Provérbio, versículo 11. Amém. 

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Amém. Está comunicando que está participando de 
forma online a Vereadora Fabiana Gomes, o Vereador Anderson Almeida Pila e a Vereadora Jô 
Oliveira. A Vereadora Jô Oliveira está a destino da Casa, né isso? Está aí, mas estamos firmes. 
Pronto. 

A SRA VEREADORA FABIANA GOMES: Presidente, chego já, viu? Tô a caminho também. 

A SRA VEREADORA JÔ OLIVEIRA: Já estamos a caminho. 

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Fabiana Gomes também está a destino da Casa. 
Então, é… já abrimos… é… para leitura do Expediente no dia de hoje. Com a palavra, o Vereador 
Rostand Paraíba. 

O SR SECRETÁRIO ROSTAND PARAÍBA: Expediente da vigésima… centésima… Sessão Ordinária 
da 4ª Sessão Legislativa da primeira oitava Legislatura da Câmara Municipal de Campina 
Grande, de Casa de Félix de Araújo, 11 de abril de 2024. Ata. Ata da 3ª Audiência Pública da 
LDO, realizada em 24 de maio de 2023. Ata Da primeira nona Sessão Ordinária, realizada no dia 
21 de março de 2024. Ata da segunda primeira Sessão Ordinária, realizada em 27 de março de 
2024. Projeto de Lei Complementar. Projeto de Lei Complementar de nº 2/2024, de autoria do 
Poder Executivo. Ementa. Dispõe sobre a suspensão do pagamento das taxas de transferência 
de qualquer título de permissão para exploração de… de… de táxi e mototáxi, no município de 
Campina Grande-PB, regulamentandos pelo a lei de nº 5.369/2023, de nº 5.370/2013 e dá 
outras providências. Projeto de Lei de nº 118 de 2024, de autoria da Vereadora Eva Gouveia. 
Dispõe sobre o programa Fisioterapia de Reabilitação para Mulheres de Hábito, do município 
de Campina Grande, e dá outras providências. Projeto de Lei de nº 119 de 2024, de autoria do 
Vereador Aldo Cabral, concede Título de Cidadão Campinense ao Tabelião Senhor Eduardo 
Antônio da Gama Camacho, por toda sua trajetória e dá outras providência. Projeto de 
Resolução. Projeto de Resolução de nº 21 de 2024, de autoria da Vereadora Fabiana Gomes, 
concede Medalha de Honra ao Mérito… ao Mérito do Município da Casa da Criança Doutor 
João Moura e dá outras providências. Lido, Senhor Presidente. 

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Portanto, lido o Expediente na manhã de hoje, 
solicito à Assessoria parlamentar que arquive-se o Expediente. Gostaria de registrar na Casa, 
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participando da Sessão, está no auditório o… o líder comunitário e professor… professor de 
karatê Anilton Monteiro. Anilton que está… ainda estamos em luto né, Hamilton? Pela a… 
passagem da… da sua filha e que já foi… inclusive já foi alvo de… de pesar e de minuto de 
silêncio nessa Casa. Também registrar a presença de… o grande Palito, Palito Ares, conhecido 
assim carinhosamente. Então, dando já início, temos justificativa de ausência né isso, Vereador 
Rostand? 

O SR SECRETÁRIO ROSTAND PARAÍBA: Justificativa de ausência da… do Senhor… “através de 
forma de impossibilidade de cumprimento, a Vereadora Doutora Carla, da Sessão Ordinária da 
4ª Sessão Legislativa, que realiza dia 11 de abril 2024”. Da Vereadora Valéria Aragão, 
justificativa de ausência. Lido, Presidente. 

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Portanto, lida a justificativa de ausência da 
Vereadora Doutora Carla e da Vereadora Valéria Aragão, e quero… gostaria de comunicar que 
está participando de forma online, lembrando, a Vereadora Fabiana Gomes, Vereadora Jô, o 
Vereador Anderson Almeida Pila e a Vereadora Ivonete Ludgério. Já abro o Pequeno 
Expediente. Com a palavra, o Vereador Rostand Paraíba. 

O SR VEREADOR ROSTAND PARAÍBA: Bom dia. Bom dia, Vereadores. Hoje… é só um lembrete 
da Corrida pela Vida, que vai ser agora no próximo domingo, aqui em Campina Grande. Um 
recadinho aí que eu botei aí para o amigo Ribamar, é o jogador Hulk que foi nascido e criado na 
Zona Leste, ele deu esse recado para essa corrida que vai acontecer nesse domingo, Corrida 
pela Vida. Aqui do Governo da Paraíba e da Secretaria de Saúde do Secretário Dr. Jhony 
Bezerra, que é o Secretário que luta muito aqui em toda a nossa Paraíba e, principalmente, aqui 
em Campina Grande, que a saúde aqui na parte do Governo da Paraíba está andando. Quando 
Ribamar atualizar aí o vídeo, ele bota aí o recado do jogador Hulk, chamando toda Campina 
Grande para participar. Está aí na tela. Pra falar de saúde, o Governador da Paraíba veio na 
nossa cidade, nessa terça-feira aqui que passou, e veio inaugurar aqui sobre a causa animal, 
todos os Vereadores aqui estava lá, Vereadores de oposição, Deputados, Prefeitos, Vice-
Governador Lucas Ribeiro. Então, a festa foi muito grande e Campina Grande só tem a ganhar 
com essa gerência da causa animal. Muito bom para Campina Grande, que você vai lá… é lá no 
antigo… na antiga SUCAM, ali próximo ao Zoonoses, faz o cadastro lá, quem tiver seu gato, 
quem tiver seu cachorro, dá para fazer esse trabalho de… de castrar e tem mais um castra-
móvel que vai percorrer toda Campina Grande. Isso é muito bom para nossa cidade. E também 
eu conversei e já tô com o Ofício aqui para apresentar ao Governador João Azevedo, na área do 
esporte. Eu falei porque saúde e esporte combina, é tudo… é tudo lazer. Aqui em Campina 
Grande tem as escolinha de futebol que está na rua precisando de uma área para treinar a 
garotada, para ter aquela base. Para ser jogador profissional tem que ter base. E tem muitas 
escolinha que tá precisando do apoio do governador e eu tenho um projeto aqui de arenas, 
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areninhas para o governo implantar na nossa cidade uma arena para que essa garotada possa 
fazer um trabalho porque tem muitos trabalhos voluntários aí, amigos meus que é treinador de 
futebol da categoria de base, para formar esses atletas. A gente começa logo de criança, 
vereador. A partir de 5 anos você vai fazer esse trabalho e tem que estar na base. Uma criança 
sem base não chega em canto nenhum. Porque Marcelinho Paraíba teve base, Suélio, Hulk. O 
Hulk é o jogador que é hoje porque ele teve base. Então, o que está precisando em Campina 
Grande é de uma arena para essas crianças saírem das ruas, estudar e jogar bola. Então, eu 
estou com um ofício para apresentar o Governo da Paraíba nessa parte do amadorismo na 
nossa cidade que é muito importante a categoria de base para a formação de atleta mirim. Para 
chegar até o próximo ano. É isso hoje que eu vim aqui nessa Casa para reivindicar nessa parte 
de esporte, que esporte é lazer, é saúde, é cultura. Então, Campina Grande está precisando de 
um grande apoio nessa parte de categoria de base. Na pelada você vê, a pelada é nossa praia. 
Mas se não for a base, ninguém tem uma formação para ser um jogador profissional no futuro. 
É isso que é minha bandeira, também aqui em Campina Grande, na área de esporte. Porque as 
crianças precisam de uma atenção melhor na parte do governo da Paraíba, que eu sei que o 
governo escuta. Então, eu tive essa conversa com o João Azevedo para implantar aqui dentro 
de Campina Grande uma arena com gramado sintético, um campo melhor. Porque se você 
treina numa parte melhor de campo de jogo, porque o jogador tem que ter fundamento, tem 
que ter uma preparação melhor. Quando você tem uma preparação melhor, você vira jogador 
dentro de Campina Grande. Então, essa é a minha luta, que eu vou levar daqui para frente com 
o Vice-Governador Lucas Ribeiro, com João Azevedo e com a secretaria de esporte, que é 
Lindolfo Pires que está lá na secretaria para a gente sentar, para a gente implantar aqui dentro 
de Campina Grande as categorias de base que está na rua. Está na rua a categoria de base. A 
gente não tem formação de atleta amador na nossa cidade. Tem que federar os times, que aqui 
não tem um time amador federado em Campina Grande porque tem uma trava. Então, a gente 
tem que destravar isso aí e sentar com equipe de esporte da Paraíba, que é a secretaria de 
esporte aqui da Paraíba, que é o secretário Lindolfo Pires. Então, eu vou sentar e apresentar 
esse projeto, que sempre eu falo aqui nessa Casa, que é o futebol amador. Muito obrigado e 
Deus fique com todos. 

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Antes de dar, eu passo a palavra para a Vereadora 
Jô, para que a mesa possa fazer algumas leituras aqui, de alguns, justificativas de ausências. 
Certo. 

A SRA VEREADORA JÔ OLIVEIRA: Justificativa de ausência ao excelentíssimo senhor Marinaldo 
Cardoso. “Venho através desta, informar a impossibilidade de comparecimento à sessão o 
Vereador Pimentel Filho na sessão ordinária de hoje, tendo em vista que o mesmo encontra-se 
em audiência em João Pessoa, na Secretaria de Educação do Estado. Sem mais.” Assessoria do 
Vereador Pimentel Filho. Lido, Senhor Presidente. 
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O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Dando… comunicando que está participando de 
forma online o Vereador Pastor Luciano Breno. Não há mais escrito no Pequeno Expediente. 
Gostaria de saber se os vereadores que estão participando de forma online desejam se 
inscrever no Pequeno Expediente. Portanto, não havendo inscrição mais no Pequeno 
Expediente, encerramos o Pequeno Expediente, já abrindo o Grande Expediente, com a palavra 
o Vereador Alexandre Pereira. 

O SR VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA: Eu gostaria de pedir a Vossa Excelência que a Casa 
pudesse silenciar, nesse instante, em memória do Senhor Beto Gurjão Neto. Ele que é filho aqui 
da Paraíba, precisamente da cidade de Gurjão. Ele, há alguns meses, estava retornando, estava 
em Salvador, trabalhando, tirou férias e retornando lá em alguma cidade do interior da Bahia. 
Ele estava retornando para a sua terra, fazer uma visita aos seus familiares. Sentiu-se mal, foi 
hospitalizado e passou dois meses. No dia de ontem, veio a óbito. O seu sepultamento ocorrerá 
hoje, no estado da Bahia, na cidade de Salvador. E eu acredito que ele tenha alguma ligação 
ainda com o nosso colega Renan Maracajá, muito conhecido. Então, gostaria de pedir à Casa 
que nós pudéssemos silenciar, nesse instante, antes de eu fazer uso da nossa fala na Tribuna. 

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Então, gostaria de saber dos vereadores e 
vereadoras que estão participando, tanto os presentes aqui, como os vereadores que estão 
participando de forma online se deseja, nesse momento de um minuto de silêncio, inserir 
algum ente querido ou algum amigo. Portanto, por solicitação do Vereador Alexandre Pereira, 
em memória póstuma ao falecimento do Senhor Beto Gurjão Neto, solicito, nesse instante, que 
a Casa possa silenciar em um minuto de silêncio, solicitando a todos que ficamos em pé. Eu, 
antes de passar a palavra para o Vereador Alexandre Pereira, eu gostaria de passar a 
presidência para a Vereadora Jô Oliveira, para que eu possa me dirigir ali até a Secretaria de 
Obras, o qual estarei indo resolver alguns problemas pertinentes ao bairro da Bela Vista e o 
bairro do Pedregal. 

O SR VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA: Senhor Presidente, senhora Presidente que assume 
nesse instante os trabalhos na Casa, faço apenas… são dois rápidos registros. Primeiro, a grande 
decepção dos paraibanos com a nossa bancada de deputados federais, alguns, que, no dia de 
ontem aprovaram, depois de ter sido retirado um imposto perverso que não ajuda em nada o 
cidadão, o famigerado imposto obrigatório, o seguro obrigatório, DPVAT. O governo Lules, mais 
uma vez, mostrando a necessidade de, tão somente, arrecadar e criar impostos, faz com que o 
cidadão seja penalizado com o retorno desse imposto, que foi retirado em 2019, pelo 
presidente Bolsonaro. O cidadão terá, na sua conta anual, esse famigerado seguro, que, muito 
pouco ajuda o cidadão, o proprietário de veículos, aqueles que têm que fazer o emplacamento. 
Infelizmente, a Paraíba não tem muito o que fazer. Não tem muito o que comemorar, pois 
apenas dois deputados votaram o contrário ao retorno desse famigerado seguro chamado 
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DPVAT e também dois que se abstiveram de votarem nesse retorno, ou por medo, ou por 
receio. Mas hoje, o conceituado jornal, salvo engano, Folha de São Paulo publicou quanto cada 
Deputado recebeu de Emendas independente do Partido para que esse Projeto fosse aprovado 
na Câmara. Teve Deputado que recebeu em torno de 148 milhões de Emendas numa lapada só. 
Esses Deputados que votaram a favor, inclusive Deputados da Paraíba, inclusive Deputados de 
Campina Grande, votaram trazendo esse prejuízo ao cidadão, ao contribuinte, aquele que 
acorda cedo, dorme tarde e tem que pagar mais um, um dos impostos criado pelo Governo do 
Lula para manter essa estrutura de corrupção perversa em pé que é a cara e a característica do 
PT, mas não podia ser diferente porque no último dia 29 o Governo “Joanes” aqui da Paraíba 
aprovou e estabeleceu já o aumento do ICMS de 18 para 20%, e pouco se ouviu a grande mídia 
desse Estado que em parte vem sendo silenciado, e em Campina Grande silenciada com muita 
tranquilidade e com muito cuidado dado pela saúde, silenciada quanto a esse imposto que foi 
alterado de 18 para 20%. É impressionante como os grandes meios de comunicação desse 
Estado estão agachados às atrocidades do governo do PSB “Joanes” aqui da Paraíba, isso é algo 
impressionante. Como se consegue calar a voz da população que poderia ter em alguns meios 
uma voz ativa para denunciar que a Paraíba é o Estado que mais paga impostos no Nordeste. 
Aqui ter um celular é mais caro; aqui comprar um veículo é mais caro; aqui comprar um 
medicamento não, porque esses já são tributados pelo Governo Federal, mas aqui colocar 
combustível é mais caro de que em qualquer outro lugar nesse país. A Paraíba é um Estado que 
arrecada muito! Campina Grande investe por ano dos cofres do Governo do Estado 38, 36% do 
ICMS, e o que volta para casa são migalhas por parte do Governo. Inclusive, se falava na 
competência de quem cuida da saúde do Estado. Eu tenho uma relação de pessoas que 
aguardam há anos pelo uma cirurgia ortopédica aqui no Hospital de Trauma, aguardando um 
telefonema de retorno do tal “Opera Paraíba” e não consegue. Temos um caso de um cidadão 
que está há 20 dias no hospital Antônio Targino aguardando uma transferência para fazer uma 
cirurgia no hospital da regulação, no Hospital de Trauma de Campina Grande e isso não 
acontece. Esse cidadão mora no bairro do Centenário... No bairro de Santa Rosa, sua filha mora 
ali na Avenida Dinamérica e não acontece! O paraíso para o Governo do Estado e me parece 
que só acontece nas propagandas e no meio de alguns Órgãos de comunicação que diz que 
Campina vive o seu melhor momento com o Governo “Joanes”. Que diga a segurança pública 
do nosso município! Falar em segurança, o Governo fez o maior “estraçalhaço” no Parque do 
Povo certa feita, com aparato de segurança do Governo do Estado, dizendo que daria a 
Campina Grande um presente que era justamente um helicóptero. Aí se descobre que esse 
helicóptero é um sucatão... Falar nisso até o Cau, o Acauã sumiu, né? Em de eleição aqui eram 
voos rasantes na cidade, era voo rasante... E o sucatão só para consertar ele leva 3 milhões, 
sem contar que Ricardo Coutinho, com a licença da palavra e a catinga de enxofre daquele 
cidadão, só falar o nome nos contamina, o pai da corrupção do Governo anterior e padrinho 
desse, ele também prometeu um helicóptero e era outro sucatão vindo lá do Estado do Ceará, 
de comum acordo com os Governos que eles sabem muito bem se envolverem. Então não é 
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segredo de quê Campina Grande vive da aparência de um Governo que diz que trabalha e isso 
não é uma realidade. Se alguém quiser a relação das pessoas que estão na fila de espera do 
“Opera Paraíba” eu posso dar, desse cidadão que aguarda uma transferência para o hospital 
aqui do Estado, eu também posso fornecer; e até quem sabe irmos com a família lá no Hospital 
Antônio Targino para comprovar in loco e não dizer que é a minha fala somente na Tribuna. 
Mas, dito isso, eu apenas quero trazer à memória dos Senhores de que ampliação do Parque do 
Povo, a retirada das casas, a derrubada ali dos imóveis foi concluída, para a alegria de muitos e 
tristeza de poucos, o Prefeito Bruno não prometeu e tá cumprindo. A obra do Parque do Açude 
Novo também não prometeu e está sendo concluída, e até o período junino, até para os que 
criticam aqui e que não vão perder a oportunidade de ir lá no Parque do Povo... Eu não vou, 
não participo do evento... Não... Não critico quem vai, mas eu posso dizer com muita 
tranquilidade, nem critico, nem vou, e aqui tem gente que critica e não perde uma noite! Vai 
pra a abertura e só termina na fechadura. O Prefeito Bruno tá entregando lá aquela obra que é 
uma obra que vai ficar marcada para a história de Campina Grande, é uma obra que vai 
marcada para esse município como sendo uma das grandes obras de reestruturação e de 
ampliação do maior evento que é realizado em nosso município. Já não posso dizer da estrada 
que liga o Massapê para Galante, que foi tão propagado... Ordem de Serviços, não é? É 
pirotecnia, a grande mídia aqui da cidade, o Governo divulgando e a obra lá não saiu 
absolutamente nada! A obra não teve ainda uma pá de terra e vou, é... Já avisando se quiserem 
colocar as máquinas lá, corram hoje que eu vou gravar lá para pôr nas minhas redes sociais de 
que a obra, Vereador Luciano Breno, lá só existiu no papel e nas pás, né? Tem agora a onda das 
pás, né? A pá... Eu vou levar uma eu vou levar uma picareta para ver se eu cavo pelo menos lá 
o, o canteiro pra água escorrer; uns tem pá, outros tem enxada, eu não vou levar a foice que 
não me interessa, nem o machado, mas eu vou levar a picareta pra gente cavar lá, né? Quem 
sabe a gente consiga abrir uma das valas lá, vou levar hoje, pois, bem pesado. Vou fazer isso 
hoje e levarei o drone pra gente ver a extensão daquela grande obra prometida pelo Governo 
“Joanes” aqui ligando, é, Galante ao o Sítio Massapê, chegando até ali a saída da BR 104 sentido 
Queimadas. Era apenas um pequeno pout-pourri desse Governo que é uma maravilha da 
propaganda. 

A SRA PRESIDENTE JÔ OLIVEIRA: É, nós temos aqui na sequência agora inscrito o Vereador 
Olimpio Oliveira, mas o Vereador Rostand Paraíba tá pedindo pela palavra e eu queria 
aproveitar o ensejo e convidar os nossos colegas vereadores que se encontram aqui. Logo na 
sequência, nós teremos uma sessão especial em que nós já temos, inclusive as entidades 
homenageadas que estão chegando aqui no nosso espaço, o FIEP, INSA a articulação do 
semiárido, UFCG, Parque Tecnológico, Rede Ita. Agradecer, desde já, as entidades, também a 
imprensa que acompanha esse momento. Passo agora, na sequência, a palavra para o Vereador 
Rostand, que pediu uma questão de ordem. 
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O SR VEREADOR ROSTAND PARAÍBA: O… a… o amigo até que ele lembrou do Maior São João 
do mundo, que é muito bom. Quem não gostar de festa… porque esse vereador que vos fala 
gosta de festa. Mas ele tem que entender, para essa festa ser realizada, tem que ter a força da 
segurança do Governo da Paraíba. Porque o São João do ano passado, você vê as aeronaves 
voando sobre a cidade, sobre os bairro. E se não for a segurança pública daqui de ca… da 
Paraíba, que venha para o Maior São João do Mundo, a festa não é realizada, vereador. Porque 
eles gastam nessa festa. O que eu lembro do ano passado, só na segurança, naquela festa, 
posto médico dentro do Parque do Povo, o Governo da Paraíba investiu mais de nove milhões; 
e a segurança perfeita. Porque eu fui para a festa e me senti seguro. É cavalaria lá fora, é 
policiais lá dentro da festa. Mas não pode falar do governo não, porque estão falando do 
sucatão. O governador tem uma aeronave para a cidade, para a segurança. Mas ele ainda vai 
trazer ainda essa aeronave. Ele vai lançar, vereador, toda Campina Grande pode esperar que 
vai ter essa força aqui na cidade. A festa é muito boa. Mas falar que o Governo não bota 
segurança na festa, aí o senhor tá equivocado. Porque toda Campina Grande sabe que a Polícia 
Militar tá operando dentro do Parque do Povo. E tem mais de falar que aqui tem um centro 
integrado, vereador, é monitorado. Pra entrar lá no Parque do Povo, você leva todo tipo de 
geral. A festa é de grandeza. O Governo participa também na parte da segurança. Agora, falar 
que o governo vai fazer aquela estrada de Galante até o Ligeiro. Ele vai fazer. Porque eu não me 
lembro que teve ordem de serviço lá não, que eu não fui. Aqui nenhum vereador aqui, que 
estava na Casa aqui, quando o Governo… quer um pedido de vereadores dessa Casa. E o 
Governador disse: “vai fazer aquela estrada”. Mas espera, vereador, vai fazer. Eu quero levar 
você para ir lá na minha amada Zona Leste. Vai lá olhar o Arco Metropolitano Leste. Vai lá olhar 
o Arco Metropo… Metropo… Metropolitano Leste, na Zona Leste, é uma estrada de categoria. 
Pra querer criticar o Governo da Paraíba aqui em Campina Grande, tem que conhecer o que tá 
trazendo pra nossa cidade. O centro de convenções, vai lá, o que tá fazendo, é no lado leste de 
Campina Grande. O hospital, o HC, o Hospital das Clínica, que está fazendo aqui dentro de 
Campina Grande. Está lá a obra que está fazendo. Pra falar mal do Governo da Paraíba aqui, 
tem que andar dentro de Campina Grande. Agora, eu posso falar do nosso gestor de Campina 
Grande; é buraco para todo lado. E eu provo. Vai lá agora na Rua Arruda Câmara, ele assinou 
ordem de serviço lá, lá não tem rua lá, não. Professora Carmem de Abreu, vai lá ver se tá a rua. 
E ele fez uma festa lá, ainda botou um parquinho. Lá não tem calçamento, não. Vai lá na Yaya 
Afonso Campo, vai lá na Vila dos Arruda, que ele fez vídeo, que ia fazer toda a Vila dos Arruda. 
Eu tô falando de Zona Leste, viu? Porque é muito... Zona Leste é uma cidade muito grande 
dentro de Campina Grande. Não tem. Vai lá na Rua Professora Carmem de Abreu, está cheio, só 
tem buraco e pedra; até para transitar tá ruim. Não botou um asfalto dentro da… da Zona 
Leste, na Rua Mato Grosso, São Luís. Vai lá na ponte da Cachoeira, faz medo de você passar de 
carro, para você não cair dentro do… do canal. Porque não tem, vereadores. No Tambor não 
tem nada; agora, propaganda tem: “obra pra todo lado”. Mas é o contrário, tem buraco para 
todo lado. A cidade tá vendo isso aí. Pra terminar a minha fala, vereador, não se incomode não, 
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que a segurança de Campina tá muito boa. Anda na Zona Leste. A Zona Leste ontem tava só 
sossego, ontem. A polícia lá, rodando, em todo o canto da Zona Leste, que eu ando lá, eu vejo. 
Então, não pode falar da segurança aqui dentro de Campina Grande. Em segurança tem, em 
todo o país. Vai no Rio de Janeiro, que os caras, essa semana aí, os caras levaram, foi um carro 
forte, eles detonam no meio da rua, no Rio de Janeiro. A gente mora em uma cidade muito boa 
de se viver, é Campina Grande. E vamos lutar que a segurança seja melhor ainda. Vamos dar 
força ao Governo da Paraíba, para que no melhor São João do mundo, que a festa é muito boa, 
que botem uma segurança melhor ainda. E você vai ver as aeronaves rodando em cima da 
nossa cabeça, feito diz meu pai quando era vivo. Muito obrigado. 

O SR PRESIDENTE ALEXANDRE PEREIRA: Já encerro o… o Grande Expediente, não havendo 
número suficiente para a… a… Há, ainda, a leitura de justificativa de ausência. 

O SR SECRETÁRIO ROSTAND PARAÍBA: Justificativa de ausência do Vereador Márcio Melo. 
Lido, Presidente. 

O SR PRESIDENTE ALEXANDRE PEREIRA: Cumprido. Não há matéria na Ordem do Dia, não 
havendo matéria na Ordem do Dia, já abrimos ela, encerramos. Abrimos também Explicações 
Pessoais, não havendo inscrito nas Explicações Pessoais, já encerro-a também, convidando os 
colegas vereadores para logo mais a sessão solene de autoria da Vereadora Jô Oliveira que fará 
a entrega da medalha Celso Furtado aos seus convidados e também convido os vereadores a 
permanecer em Plenário. Não havendo mais... às 10 horas, a sessão será realizada às 10 horas. 
Há pedido, 10 minutos para o início da sessão. Então, não havendo mais matéria, nem quem 
queira falar na ordem do dia, já a encerro convidando os colegas vereadores para no horário 
regimental na próxima terça-feira estar presente. 
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